A[1]='Une fleur blanche qui peut pousser quand il y a de la neige. ';

A[2]='Un groupe de fleurs est un&#133;';

A[5]='Odeur agr&#233;able.';

A[6]='Une for&#234;t en a plein';

A[9]='Une fleur jaune de la fin de l&#146;hiver qui fait une forme de trompette.';

A[10]='Une fleur qui vit longtemps.';

A[13]='On y trouve des l&#233;gumes.';

A[15]='Petit tapis vert qui pousse sur les arbres et sur le sol.';

A[18]='Un &#133;  de  ma&#239;s';

A[19]='Contraire de &#171;&#160;artificiellement&#160;&#187;';

A[23]='Bonbon noir comme les &#171;&#160;Car en sac&#160;&#187;';

A[24]='C&#146;est le clair de... ';

A[27]='Un petit chemin dans un jardin.';

A[28]='Les plantes en ont besoin.';

A[29]='La rose en a plein.  ';

A[31]='Mot de la famille de &#171;&#160;situer&#160;&#187;';

A[32]='Ce qui fixe la plante au sol';

D = new Array();

D[3]='On le respire.';

D[4]='Le contraire de faiblesse';

D[5]='Un pr&#233; o&#249; il y a des animaux.';

D[7]='Certaines fleurs comme la jonquille ou la tulipe en ont un.';

D[8]='La cousine de la marguerite mais en plus petit .';

D[11]='Une tondeuse &#224; &#133;';

D[12]='Un cocon  se transforme en... ';

D[14]='Une fleur avec la tige courte et des p&#233;tales violets.';

D[16]='La tulipe, la jonquille, le muguet&#133; en sont une.';

D[17]='Il faut la tondre.';

D[20]=' Une fleur jaune ou rouge qui fait une forme de vase ';

D[21]='Une fleur dont la tige a des &#233;pines.    ';

D[22]='Elle porte la fleur';

D[25]='Un &#133; de fleurs, c&#146;est quand les fleurs sont serr&#233;es.';

D[26]='Le fruit du m&#251;rier';

D[30]='Le contraire de propre.';

